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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

      
11/R/2023. 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2023. augusztus 9. napján – 1405 órai kezdettel 
– a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Fekete Attila, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Uj Zoltán képviselők 
 
Távolmaradásukat bejelentették: Hegedűs Béla Tibor, Tarkó Gábor képviselők 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Karsai Sándor műszaki 
csoportvezető 
 
Meghívott: Jeszenka Zoltánné a József Attila ÁMK Alapszolgáltatási Központ 
intézményegység-vezetője 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 
urat, jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Megállapította, 
hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Hegedűs Béla Tibor és 
Tarkó Gábor képviselők jelezték távolmaradásukat. A meghívóban szereplő napirendeken túl, 
- a pótanyagként megküldött-, a víziközművek 2023 – 2037. közötti időszakra vonatkozó 
gördülő fejlesztési terv módosítása és a rendelkezésre álló forrás felhasználását célzó ivóvíz-
hálózati rekonstrukciós munkák megrendeléséről szóló előterjesztést 12. napirendként, a József 
Attila ÁMK alapító okiratának módosítását 13. napirendként kéri megtárgyalni. Ez alapján 
javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 
1) A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
2) A településkép védelméről szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról 
3) A munkairányítói álláshelyre beérkezett pályázatok elbírálása 
4) A József Attila ÁMK Alapszolgáltatási Központ álláspályázatának eredményéről 

tájékoztatás 
5) Az ÁMK SZMSZ-ének módosítása 
6) Az önkormányzat állandó dolgozóinak beiskolázási támogatás biztosítása 
7) Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde-óvoda működéséhez szükséges 

többletforrás biztosítása 
8) A TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00005 kódszámú projektben önerő átmeneti biztosítása 
9) Szolgáltatási szerződés a PRO-IT Construction Zrt. által nyújtott informatikai és térfigyelő 

rendszerelemek karbantartási szolgáltatásokhoz 
10) Az augusztus 19.-ei városi rendezvényhez a hangosítás fedezetének biztosítása 
11) Centrál Étterem - Dolgozók jutalmazása 
12)  A víziközművek 2023 – 2037. közötti időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési terv 

módosítása és a rendelkezésre álló forrás felhasználását célzó ivóvíz-hálózati 
rekonstrukciós munkák megrendelése 

13) A József Attila ÁMK alapító okiratának módosítása 
Bejelentések 
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Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 

1. napirendi pont: A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

 
Pap István Tibor polgármester: A rendelet szabályozza az önkormányzat által a gyermekek 
részére nyújtható pénzbeli és természetbeni ellátásokat. A Képviselő-testület a polgármester 
hatáskörébe utalta a beiskolázási támogatást, mint pénzbeli ellátást. A támogatás 
jövedelemértékhatára és az adható támogatás összege a rendelet megalkotása óta, közel 10 éve 
nem változott. Javasolja, hogy a támogatás összege gyermekenként, ha a családban az egy főre 
jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 120 %-
át, 10.000, - Ft, ha a 150 %-át, 7.000, - Ft, ha a 200% -át, 5.000, - Ft-ra emelkedjen. Kéri a 
véleményeket, javaslatokat. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Még ezeket az összegeket is alacsonynak gondolja, 
javasolja azok további emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az elmúlt években az I. félévet az óvatos gazdálkodás 
jellemezte, ennek köszönhetően elmondható, hogy a II. félév pénzügyi kilátásai idén is jól 
alakulnak. Sok olyan pozitív dolog történt, mely javította a költségvetés számait. Év elején 
nagyon pesszimista volt, de most úgy látja, hogy erős pénzügyi lábakon áll az önkormányzat.  
 
Magyar Tibor képviselő: Ki igényelheti a támogatást és hol vehető igénybe? 
 
Pap István Tibor polgármester: A szociális osztályon, Izsák Krisztina ügyintéző foglalkozik 
a beiskolázási támogatással. Beiskolázási támogatás nyújtható annak az általános iskolai 
tanulmányokat folytató és a középfokú oktatási intézmény nappali tagozatán érettségi 
bizonyítványt vagy első szakmát szerző tanulónak, akinek a családjában az egy főre jutó havi 
jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
200%-át.  
 
Magyar Tibor képviselő: Javasolja, hogy a támogatás összege gyermekenként, ha a családban 
az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének 120 %-át, 15.000, - Ft, ha a 150 %-át, 12.000, - Ft, ha a 200% -át, 10.000, - Ft-ra 
emelkedjen. A támogatás felhasználási módját azonban lehet, hogy érdemes lenne szabályozni. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Amennyiben a testület úgy dönt, akkor előírhatja, hogy a 
támogatás felhasználását számlával igazolja az igénylő. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Támogatja és elfogadásra javasolja Magyar Tibor képviselő 
javaslatát. 
 
Pap István Tibor polgármester: A felhasználás módját szabályozni nehéz, hiszen van olyan 
gyerek, akinek ruhaneműre is szüksége van. 
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Uj Zoltán képviselő: Sajnos egy papír-írószer boltban nagyon könnyen el lehet költeni a 
10.000,- Ft-ot, és a visszaellenőrzés is hatalmas munka lenne. Véleménye szerint a felhasználás 
módja ne legyen szabályozva. 
 
Pap István Tibor polgármester: Egyetért. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a 
rendelet-tervezettel kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 
5/2014. (III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje 
rendeletté, azzal a módosítással, hogy a támogatás összege gyermekenként, ha a családban az 
egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
120 %-át, 15.000, - Ft, ha a 150 %-át, 12.000, - Ft, ha a 200% -át, 10.000, - Ft legyen,  
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

12/2023.(VIII.10.) önkormányzati rendelet 
A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
2. napirendi pont: A településkép védelméről szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
 

Pap István Tibor polgármester: A képviselő-testület a településkép védelméről szóló 1/2020. 
(I. 30.) önkormányzati rendeletével (továbbiakban: Ör.) szabályozza a településkép 
védelmének rendjét. Az Ör. módosítására van szükség magasabb szintű jogszabály változása 
miatt. A kormányrendelet minden eddigi polgármesteri hatáskört az önkormányzat képviselő-
testületéhez delegált. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 41. § (4) bekezdésére és 42. §-ára figyelemmel a településképi eljárásokkal kapcsolatos 
hatásköreit a képviselő-testület átruházhatja. Mezőhegyes Város Önkormányzat Képviselő-
testülete a Korm. rendeleten alapuló hatásköre átruházásával a polgármestert kívánja 
felhatalmazni a fenti eljárások lefolytatására, vagyis továbbra is a polgármester látná el a 
feladatot, a bírságolási hatáskör kivételével. Kéri a kérdéseket, véleményeket. 
 
Magyar Tibor képviselő: Javasolja, hogy a településkép-védelmi bírság kiszabására 
vonatkozó hatáskör gyakorlója ne a testület, hanem a polgármester legyen. 
 
Pap István Tibor polgármester: Nem tartaná szerencsésnek, ha a bírságról neki 
egyszemélyben kellene döntenie. Szerencsére nem sűrűn fordul elő, hogy a bírságolás 
felmerüljön. Eddig egy ilyen eset volt. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Nem véletlenül a képviselő-testület hatáskörébe utalja 
a jogszabály a bírság kiszabását, hiszen a kollektív döntés célravezetőbb. Több nézőpontot kell 
figyelembe venni, nem tartja jó ötletnek az egyszemélyes döntést. Szankció kiszabására eddig 
még nem volt példa. Ezért nem kellene azonnal rendkívüli ülést összehívni, ez nem olyan sürgős 
döntés, mint az eljárás többi része, ahol 8 napon belül dönteni kell. 
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Magyar Tibor képviselő: Ha a polgármester egyedül dönt egy településképi eljárásról, akkor 
miért ne dönthetne a szankcióról is egyedül? Ő nem szakember, hogy döntsön szakmai 
kérdésekben. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: A településképi bejelentési eljárás esetében sem 
egyedül dönt a polgármester, hiszen annak szakmai hátterét a főépítész adja. A bírságolás esetén 
nincs szakmai háttér. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A polgármester adott esetben még a kizárását sem tudja kérni a 
Békés Vármegyei Kormányhivataltól, ezért sem szerencsés a bírság kiszabására vonatkozó 
hatáskör gyakorlójaként kijelölni. 
 
Fekete Attila képviselő: A főépítész javaslatát a polgármester akár felül is bírálhatja? 
 
Pap István Tibor polgármester: Igen. 
 
Fekete Attila képviselő: Szerinte ez jó, mert így tényleges hatáskört gyakorol a polgármester. 
 
Dr. Szabados Éva aljegyző: A polgármester úr éppen az önkényes döntés lehetőségét szeretné 
kizárni azzal, hogy a bírságról ne egy személy döntsön. 
 
Magyar Tibor képviselő: Szerinte a képviselő-testület nem minősül hozzáértőnek ezekben az 
ügyekben. 
 
 Pap István Tibor polgármester: Ő sem építészmérnök, azonban, ahogyan a képviselők 
megszokhatták, mindig és minden témában megfelelő szakmai részletezéssel elkészített 
előterjesztés került a testület elé. Amennyiben bírságolásra kerülne sor, akkor is egy szakmailag 
részletes előterjesztés kerülne napirendre. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt 
tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 
Képviselő-testület a településkép védelméről szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

13/2023.(VIII.10.) önkormányzati rendelet 
A településkép védelméről szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
3. napirendi pont: A munkairányítói álláshelyre beérkezett pályázatok elbírálása 

 
Pap István Tibor polgármester: A képviselő-testület a 117/2023. (VI.28.) kt. számú 
határozatával döntött arról, hogy a közfoglalkoztatási programok munkairányítási feladatainak 
elvégzéséhez egy fővel megemeli az önkormányzat létszámkeretét, és felkérte, hogy a 
munkairányítói álláshely betöltésére pályázatot írjon ki. A benyújtásra nyitva álló határidőben 
egy pályázat érkezett, Popon Csabától. Kéri a testület véleményét, észrevételét. 
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Jeszenka Zoltán alpolgármester: Véleménye szerint a heti 40 órás teljes munkaidő helyett 
munkaidő-keret megállapítása célszerűbb lenne. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A pályázati kiírás heti 40 órás munkaidőt írt elő. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Ki lesz a munkáltatói jogkör gyakorlója? 
 
Pap István Tibor polgármester: A szervezeti struktúra alapján a közfoglalkoztatottak 
munkáltatója a polgármester, de úgy alakult, hogy hosszú évek óta a jegyző úr adja ki a feladatot 
és ellenőrzi annak elvégzését, mert nincs más munkavállaló, aki ezt a feladatot ellátná, és ez 
nincs is így jól, hiszen ez jegyzői feladat. A munkairányító felvételével a szervezeti struktúrán 
belüli hiány is megszűnik, és a kérdésre válaszolva a munkáltatói jogkör gyakorlója a 
polgármester lesz. A karbantartók vezetője, a parkgondozók vezetője és a munkairányító 
egymással mellérendelt munkaviszonyban lesznek. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Fóris Gábor hamarosan nyugdíjba vonul, ezért arra gondolt, 
hogy az újonnan kinevezett munkairányítót célszerű lenne beiskolázni a fakitermelő és aprító 
tanfolyamra.  
 
Pap István Tibor polgármester: Egy új szervezeti struktúrát tervez kialakítani. Fóris Gábor 
szívvel-lélekkel végezte a munkáját és két státuszt látott el. Irányította a karbantartó részleget 
és mellette a fizikai munkát is elvégezte. Ez így nem jó, nem maradhat így hosszútávon. Valakit 
be kell iskolázni, de nem szeretné, ha ez a munka irányításával megbízott személy lenne. Nem 
célszerű keverni a két különböző munkakört, eddig is ez volt az egyik fő gondjuk. 
 
Uj Zoltán képviselő: Nagyon régi terv, és abban látja a jövőt, ha lenne egy városellátó részleg, 
külön vezetővel. A parkgondozók nagyon kevesen vannak, és tart attól is, hogy bérfeszültség 
fog kialakulni a karbantartók vezetője, a parkgondozók vezetője és a munkairányító között. A 
közmunkások irányítása és a velük való bánásmód nem lesz egyszerű feladat. A 4 hónap 
próbaidő kikötésével egyetért. 
 
Pap István Tibor polgármester: Már 4 évvel ezelőtt is felhívta arra a figyelmet, hogy a 
városüzemeltetéssel komolyan foglalkozni kell, mert a jelenlegi helyzet nem jó. Szentmihályi 
Ferenc jegyző és Fóris Gábor nyugdíjba vonulása előtt fel kell állítani egy új, jól működő 
rendszert. Az, hogy Popon Csaba alkalmas lesz-e a feladatra, nem tudja, ez majd a 
későbbiekben derül ki. Bérfeszültség mindig volt és mindig lesz is, de szerinte jelen esetben 
nem lesz számottevő. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
117/2023. (VI.28.) kt. számú határozatával a Mezőhegyes Város Önkormányzata 
munkairányítói álláshelyének betöltésére kiírt pályázatára beérkezett 1 db pályázatot 
nyilvánítsa érvényesnek és Popon Csaba (Mezőhegyes Tóth István u. 25.) pályázót hirdesse ki 
a nyertes pályázónak, továbbá a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 
(továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-ai és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó 
egyes költségvetési intézményeknél elnevezésű 77/1993. (V.12.) Korm. rendelet alapján 
nevezze ki Popon Csaba Mezőhegyes, Tóth István u. 25. szám alatti lakost közalkalmazotti 
jogviszonyba, az önkormányzat lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése szakfeladatára és 
kormányzati funkciójára (013340) munkairányító munkakörben, 2023. augusztus 16.-ától 
határozatlan időre, heti 40 órás teljes munkaidőben, illetményét a Kjt. és a kötelező legkisebb 
munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló 573/2022. (XII. 23.) 
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Korm. rendelet szabályainak megfelelően bruttó 296.400.-Ft/hó (garantált illetmény), továbbá 
munkáltatói döntésen alapuló illetményrészét a Kjt. 66. § (8) bekezdése alapján 103.600,-Ft/hó, 
azaz illetményét összesen bruttó 400.000,-Ft/hó összegben állapítsa meg, a próbaidőt 4 
hónapban határozza meg, valamint hatalmazza fel a polgármestert, hogy gondoskodjon a 
kinevezési okirat elkészítéséről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

127/2023. (VIII.9.) kt. számú határozat 
Popon Csaba kinevezése munkairányítónak 

 
I. Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 117/2023. (VI.28.) kt. számú határozatával a 
Mezőhegyes Város Önkormányzata munkairányítói álláshelyének betöltésére kiírt pályázatára 
beérkezett 1 db pályázatot érvényesnek nyilvánítja. 
Popon Csaba (Mezőhegyes Tóth István u. 25.) pályázót hirdeti ki a nyertes pályázónak. 
II. Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-ai és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató 
feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél elnevezésű 77/1993. (V.12.) Korm. 
rendelet alapján kinevezi Popon Csaba (szül: Gyula, 1980.02.06., an: Varga Ildikó Veronika) 
Mezőhegyes, Tóth István u. 25. szám alatti lakost közalkalmazotti jogviszonyba, az 
önkormányzat lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése szakfeladatára és kormányzati 
funkciójára (013340) munkairányító munkakörben, 2023. augusztus 16.-ától határozatlan időre, 
heti 40 órás teljes munkaidőben.  
Illetményét a Kjt. és a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum 
megállapításáról szóló 573/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet szabályainak megfelelően bruttó 
296.400.-Ft/hó (garantált illetmény), továbbá munkáltatói döntésen alapuló illetményrészét a 
Kjt. 66. § (8) bekezdése alapján 103.600,-Ft/hó, azaz illetményét összesen bruttó 400.000,-
Ft/hó összegben állapítja meg, a próbaidőt 4 hónapban határozza meg.  
Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a kinevezési okirat elkészítéséről. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: a közalkalmazotti kinevezésre: 2023. augusztus 15. 

 
4. napirendi pont: A József Attila ÁMK Alapszolgáltatási Központ álláspályázatának 

eredményéről tájékoztatás 
 
Pap István Tibor polgármester: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője 
tájékoztatja a testületet, hogy a családgondozó munkakörben kiírt álláspályázatra három 
pályázat érkezett. A Képviselő-testület a 245/2019. (XII.11.) kt. számú határozatában úgy 
döntött, hogy Mezőhegyes Város Önkormányzatánál és intézményeinél az üres, vagy 2019. 
december 12. napját követően megüresedő álláshely csak a polgármester és a képviselő-testület 
hozzájáruló döntése után tölthető be. Az egyik pályázónak az elvárt képesítése megfelelő, de 
csak 2024. szeptembertől tudná betölteni az álláshelyet, a másik két pályázó nem rendelkezik 
megfelelő végzettséggel, tehát a nyertes pályázót be kell iskolázni. 
 
Jeszenka Zoltánné a József Attila ÁMK Alapszolgáltatási Központ intézményegység-
vezetője: Az intézményvezető Bozóné Hurguly Dóra alkalmazását javasolja, - ezzel ő is 
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egyetért- akinek el kell végeznie a gyermek és ifjúságvédelmi tanácsadó képzést, mely 4 féléves 
és 1 félév díja 120 ezer Ft. 
 
Pap István Tibor polgármester: Bozóné Hurguly Dórával történt megbeszélésen szóba került, 
hogy a beiskolázási költségeket ki viseli? 
 
Jeszenka Zoltánné a József Attila ÁMK Alapszolgáltatási Központ intézményegység-
vezetője: Nem tudja, hogy miben egyeztek meg az intézményvezetővel. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Tanulmányi szerződést kell kötni, melybe bele kell fogalmazni 
a feltételeket, a költségviselést. Ha a költségeket az önkormányzat viseli majd, néhány évig itt 
kell maradnia a dolgozónak. 
 
Magyar Tibor képviselő: A testületnek az üres álláshely betöltéséhez csak a jóváhagyását kell 
adnia. Most elkezdenek olyanokról beszélni, - beiskolázás- amiről az intézményvezetőnek már 
döntést kellett volna hozni, és eleve úgy kellett volna az anyagot elfogadásra előterjesztenie. 
 
Jeszenka Zoltánné a József Attila ÁMK Alapszolgáltatási Központ intézményegység-
vezetője: A második körös pályázati kiírás már tartalmazta azt a feltételt, hogy a jelentkezőnek 
vállalnia kell a megfelelő képesítés megszerzését, csak arról nincs információja, hogy annak 
költségét ki és milyen mértékben viseli. 
 
Uj Zoltán képviselő: A testület a hozzájárulása mellett azt is fogalmazza meg most a 
határozatában, hogy az önkormányzat vagy a pályázó fizesse a diploma költségét, mert akkor 
nem kell később újra visszahozni ezt a kérdést testületi döntésre. 
 
Magyar Tibor képviselő: Sok információ nincs a testület birtokában, véleménye szerint most 
ne döntsenek az iskola elvégzésének költségeiről. 
 
Pap István Tibor polgármester: Egyetért, viszont a dolgozó felvételéről dönteni kellene jelen 
ülésen. Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 245/2019. (XII.11.) kt. sz. határozatában 
biztosított jogkörében járuljon hozzá ahhoz, hogy a Mezőhegyesi József Attila Általános 
Művelődési Központ Alapszolgáltatási Központ Intézményegységénél, családgondozó 
munkakörben előreláthatólag 2023. szeptember 1.-jétől kezdődően Bozóné Hurguly Dóra 
kerüljön kinevezésre közalkalmazotti jogviszonyba, legfeljebb bruttó 404.400, -Ft illetmény 
mellett, kérje fel az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon a kinevezés elkészítéséről, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

128/2023. (VIII.9.) kt. számú határozat 
Bozóné Hurguly Dóra közalkalmazotti kinevezéséhez hozzájárulás 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 245/2019. (XII.11.) kt. sz. 
határozatában biztosított jogkörében hozzájárul ahhoz, hogy a Mezőhegyesi József Attila 
Általános Művelődési Központ Alapszolgáltatási Központ Intézményegységénél, 
családgondozó munkakörben előreláthatólag 2023. szeptember 1.-jétől kezdődően Bozóné 
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Hurguly Dóra (Mezőhegyes, Posta u. 42.) kerüljön kinevezésre közalkalmazotti jogviszonyba, 
legfeljebb bruttó 404.400,-Ft illetmény mellett. 
Felkéri az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon a kinevezés elkészítéséről. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, az ÁMK intézményvezetője 
Határidő: értelemszerűen 

 
5. napirendi pont: Az ÁMK SZMSZ-ének módosítása 

 
Pap István Tibor polgármester: A Ruisz Gyula utcai óvodafejlesztés kivitelezési munkálatai 
befejeződtek. Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában a telephely címe az 
eredetire áll vissza, egyebekben nem változik. Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye 
meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület, a 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja Szervezeti 
és Működési Szabályzatának módosítását az előterjesztésben foglalt tartalommal hagyja jóvá 
2023. szeptember 1. napjától, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

129/2023. (VIII.9.) kt. számú határozat 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítását az előterjesztésben foglalt tartalommal jóváhagyja 2023. 
szeptember 1. napjától. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
6. napirendi pont: Az önkormányzat állandó dolgozóinak beiskolázási támogatás 

biztosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület jelen ülésén tárgyalt a jövedelmi értékhatárhoz 
kötött beiskolázási támogatás összegének megemeléséről. Jövedelmi értékhatártól függetlenül 
a testület külön határozattal beiskolázási támogatást biztosíthat az önkormányzat dolgozóinak.  
Erre hosszú évek óta nem volt példa. Az önkormányzatnál ez összesen 32 gyermeket érint 
előreláthatólag. A beiskolázási támogatás javasolt összege a jelen ülésre beterjesztett 
gyermekvédelmi rendeletmódosítás tervezete alapján 7.000,-Ft/fő, az általános iskolába vagy 
középiskolába járó gyermekek után.  
 
Magyar Tibor képviselő: A saját dolgozók gyermekeiről van szó, így itt is magasabb összeget 
15-20 ezer Ft/fő támogatást javasol. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ő 15 ezer/Ft/fő összeget javasol. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A jövedelmi helyzetet figyelembevéve elképzelhető, hogy valaki 
a jövedelmi értékhatárhoz kötött beiskolázási támogatásra is és önkormányzati dolgozóként 
kapott beiskolázási támogatásra is jogosult lesz. 
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Uj Zoltán képviselő: Ő ezzel maximálisan egyetért, szerinte ez így van jól. 
 
Magyar Tibor képviselő: Egyetért. 
 
Kovács István képviselő: Javasolja 15.000,-Ft/fő összegű beiskolázási támogatást biztosítását 
az önkormányzat dolgozóinak az általános iskolába vagy középiskolába járó gyermekeik után. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Ő is 15 ezer Ft/fő összeget javasol. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület, 
15.000,-Ft/fő összegű (plusz járulékok) beiskolázási támogatást biztosítson az önkormányzat 
dolgozóinak az általános iskolába vagy középiskolába járó gyermekeik után, a támogatás 32 
gyermeket érint, annak teljes összege nettó 480.000,-Ft + járulékok, mely kiadás fedezete az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete legyen és kérje fel a 
polgármestert, hogy döntését közölje az érintett dolgozókkal, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

130/2023. (VIII.9.) kt. számú határozat 
Az önkormányzat állandó dolgozóinak beiskolázási támogatás biztosítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 15.000,-Ft/fő összegű (plusz 
járulékok) beiskolázási támogatást biztosít az önkormányzat dolgozóinak az általános iskolába 
vagy középiskolába járó gyermekeik után. 
A támogatás 32 gyermeket érint, annak teljes összege nettó 480.000,-Ft + járulékok. 
A kiadás fedezete az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntését közölje az érintett dolgozókkal. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2023. augusztus 15. 

 
7. napirendi pont: Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde-óvoda 

működéséhez szükséges többletforrás biztosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: A Csokonai utcai bölcsőde-óvoda energetikai épületfelújítási 
beruházás a végéhez közeledik. A közbeszerzésen nyertes vállalkozás a kivitelezés során feltárt 
belső és külső, előre nem látható műszaki problémák egy részét saját költségén megoldotta. 
Vannak viszont olyan munkák, amelyek semmiféle módon nem tartoznak a nyertes kivitelező 
feladatai közé, de szükségesek ahhoz, hogy az intézmény sikeresen megkérhesse újra a felújított 
bölcsődére-óvodára a működési engedélyt, és azt meg is kapja. Ezeknek a munkáknak az 
elvégzésére a műszaki ellenőrök készítettek egy költségvetést, mely szerint a saját forrásból 
megmaradt bruttó 7.488.646,-Ft beszámításával további bruttó 2.506.619, -Ft forrás biztosítása 
szükséges. Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel kérdés, vélemény nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti 
bölcsőde-óvoda intézményegység működéséhez szükséges - korábban az önkormányzat 2023. 
évi költségvetésében elkülönített – bruttó 7.488.646,-Ft forrás átadás mellett további bruttó 
2.506.619,-Ft többletforrást, összesen bruttó 9.995.265,-Ft összeget biztosítson a József Attila 
Általános Művelődési Központ intézmény részére, akként, hogy a bruttó 2.506.619,-Ft 
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többletforrás fedezete az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete 
legyen, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

131/2023. (VIII. 9.) Kt. számú határozat 
Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde-óvoda működéséhez szükséges 

többletforrás biztosítása 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde-
óvoda intézményegység működéséhez szükséges - korábban az önkormányzat 2023. évi 
költségvetésében elkülönített – bruttó 7.488.646, -Ft forrás átadás mellett további bruttó 
2.506.619, -Ft többletforrást, összesen bruttó 9.995.265, -Ft összeget biztosít a József Attila 
Általános Művelődési Központ intézmény részére. 
A bruttó 2.506.619, -Ft többletforrás fedezete az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének 
adóbevételi többlete. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
8. napirendi pont: A TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00005 kódszámú projektben önerő 

átmeneti biztosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: A TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00005 sz. Közösségünk 
fejlődéséért – helyi identitás és kohézió erősítése elnevezésű pályázat pénzügyi elszámolásához 
szükséges, hogy a képzések helyi közösségek részére megvalósult projektelem második 
részszámlája teljesítésre kerüljön, azonban az ehhez szükséges anyagi fedezettel nem 
rendelkezik teljes egészében a projekt, így szükséges azt a Képviselő-testületnek egy átmeneti 
időszakra megelőlegezni. A kifizetési igény benyújtásakor és elfogadásakor a megelőlegezett 
támogatási összeg a Mezőhegyes Város Önkormányzat számlájára visszautalásra kerül, mely 
1.959.514,-Ft. A teljesítési igazolásokat és a számlát alátámasztó dokumentumokat, mint 
például a jelenléti íveket megkérte, áttekintette, azokat aláírta. Kéri, akinek kérdése, véleménye 
van, tegye meg. 
 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető: Van a megelőlegezésnek kockázata, 
mert ha a testület nem szavazza azt meg, akkor a projekt szabálytalan lesz és a támogatási 
előleget vissza kell fizetni. 
 
Magyar Tibor képviselő: Mitykó Zsolt alpolgármester úr részt vett ennek a pályázatnak a 
lebonyolításában. Sajnálja, hogy a mai ülésen sem jelent meg, mert ő tudna válaszolni a 
képviselők kérdéseire. 
 
Kovács István képviselő: Javasolja megelőlegezni az 1.959.514, -Ft összegű képzési költséget.  
 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető: Szakmailag a képzés megvalósult, a 
teljesítési igazolást polgármester úr aláírta. Ezért is meg kellene előlegezni a 1.959.514, -Ft 
összegű képzési költséget. 
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Fekete Attila képviselő: A többi konzorciumi tag is elvégezte, teljesítette a rábízott 
feladatokat? 
 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető: Úgy tudja, hogy a konzorciumi 
tagoknál vannak hiányosságok, de erről ő nem szeretne érdemben nyilatkozni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Sajnálja, hogy megint egy ilyen, az előző ciklusból áthozott 
pályázati probléma merült fel. Kovács István, Fekete Attila és ő maga nem volt a testület tagja 
az előző ciklusban, amikor ennek a pályázatnak a benyújtásáról a testület döntött. 
 
Uj Zoltán képviselő: Ez sajnos valóban az előző testület hozadéka, ez ellen semmit nem tudnak 
tenni. Ha a teljesítési igazolás alá lett írva, akkor ki kell fizetni. A Mezőhegyesi Sportegyesület 
is elfogadna támogatásként 2 millió Ft-ot, főleg úgy, hogy igazából meg sem kellene 
indokolnia. Javasolja a 1.959.514, -Ft összegű képzési költség megelőlegezését.  
 
Krcsméri Tibor képviselő: Sajnálja, hogy a képviselők a pályázatok megvalósulása alatt már 
nincsennek tájékoztatva a projekt állásáról, pedig ő több alkalommal kért dokumentumokat, 
amelyeket azóta sem látott. 
 
Pap István Tibor polgármester: Senkit nem akar megbántani azzal, hogy az előző testület 
tagjaként milyen döntést hozott. Sajnos ezt a problémát megörökölték, de kezelniük kell. Kéri, 
akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00005 sz. 
Közösségünk fejlődéséért – helyi identitás és kohézió erősítése elnevezésű pályázat pénzügyi 
elszámolásához átmeneti időszakra előlegezze meg az 1.959.514,-Ft összegű képzési költséget, 
mely kiadás fedezete az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete legyen 
és kérje fel a polgármestert, hogy döntését közölje a projektmenedzsmenttel, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

132/2023. (VIII. 9.) Kt. számú határozat 
A TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00005 kódszámú projektben önerő átmeneti biztosítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00005 
sz. Közösségünk fejlődéséért – helyi identitás és kohézió erősítése elnevezésű pályázat 
pénzügyi elszámolásához átmeneti időszakra megelőlegezi az 1.959.514,-Ft összegű képzési 
költséget. 
A kiadás fedezete az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntését közölje a projektmenedzsmenttel. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 
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9. napirendi pont: Szolgáltatási szerződés a PRO-IT Construction Zrt. által nyújtott 
informatikai és térfigyelő rendszerelemek karbantartási szolgáltatásokhoz 

 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat az elmúlt években nagyon sok kamerát 
vásárolt és üzemelt be, de sajnos nagyon sok a működési probléma. Több esetben szembesültek 
azzal, hogy a kamera éppen akkor nem működött, amikor nagy szükség lett volna a felvételre. 
Azt gondolja, hogy az üzemeltetésnek hatékonyabbnak kell lennie. Ezt jelezte jegyző úrnak, az 
informatikusnak és a közterület-felügyelőnek is. A Pro-It Zrt ügyvezetőjétől nem kérte ezt a 
szolgáltatási szerződést, Korompai Sándor úr önként készítette el, és az ő kérésére az 
informatikus átnézte a szakmai tartalmat. 
 
Magyar Tibor képviselő: Az új kamerák zárt rendszerben működnek, egy központi szerverre 
érkezik a jel. A szerződés-tervezetben távfelügyeleti rendszer létesítése szerepel, mely azt 
jelenti, hogy a világon bárhol hozzáférhetővé válnának a kamerafelvételek. Eddig Popon 
György közterület-felügyelőnek volt jogosultsága megnézni a felvételeket. A tervezetben nem 
szerepel titoktartásra és adatvédelemre vonatkozó rész, ezért ezt így nem tartja elfogadhatónak. 
Az önkormányzatnak több informatikusa is van, meg kell oldani ezt a feladatot „házon belül”, 
annál is inkább mert éves szinten ez 1,4 millió Ft kiadást jelentene a költségvetésben. Az 
internetalapú kapcsolat magában hordozza annak veszélyét is, hogy a rendszert vírus fertőzi 
meg. Át kell gondolni ezt a megbízást. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Magyar Tibor képviselő úrral már beszélt a tegnapi napon 
ezekről a felvetésekről. Megkérdezte Németh Attila Péter informatikust, aki arról tájékoztatta, 
hogy az önkormányzati rendszer és a távfelügyeleti rendszer egymástól teljesen független 
marad, így azt vírus nem támadhatja meg. A Zrt. minden olyan engedéllyel rendelkezik, mellyel 
ezt a tevékenységet végezheti. 
 
Fekete Attila képviselő 15:50 órakor távozott az ülésről. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma: 6 fő. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Az adatok visszanyerését csak a Polgármesteri Hivatalban lehet 
elvégezni. A Zrt. építette ki a rendszert is. Látnia kell a teljes rendszert, mert csak úgy tudják 
ellenőrizni annak működését. 
 
Kovács István képviselő: A jelenlegi rendszer wifi kapcsolattal működik. Adatok lementése 
nem végezhető el bárhonnan. A kérdés, hogy a nettó 90 ezer Ft/hó összeg tartalmazza-e az 
anyagköltséget, vagy ez csak a karbantartás díja? 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Szerinte ez csak a karbantartás díja. 
 
Uj Zoltán képviselő: Szerinte sem kell távfelügyelet, hisz ott a közterület-felügyelő. 
 
Dr. Szabados Éva aljegyző: Ő hétvégén nem dolgozik. Nem tud szólni, ha akkor van gond. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: A távfelügyelet az azonnali javításhoz kell. Szerinte 
is jobb lenne, ha nem wifi-s lenne a rendszer. 
 
Pap István Tibor polgármester: A titoktartást a szerződés-tervezet 8. pontja tartalmazza. Azt 
javasolja, hogy jelen ülésen ne döntsön a testület ebben a témában, a következő rendes ülésre 
meghívja Korompai Sándor, aki választ tud adni a felmerült kérdésekre. Kéri, akinek további 
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kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki 
egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület egyelőre ne döntsön a PRO-IT Construction Zrt. által 
küldött szolgáltatási szerződésről „A PRO-IT Construction Zrt. által nyújtott informatikai és 
térfigyelő rendszerelemek karbantartási szolgáltatásokhoz”, a testület hívja meg Korompai 
Sándort, a Zrt. vezérigazgatóját a 2023. szeptember 27. szerdán 14 órától kezdődő, munkaterv 
szerinti ülésére, ahol a képviselők felteszik esetleges kérdéseiket és közlik esetleges módosító 
javaslataikat, és kérje fel a polgármestert, hogy döntését közölje a Zrt. vezérigazgatójával, 
kézfelnyújtással jelezze. 
  
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

133/2023. (VIII.9.) kt. számú határozat 
A PRO-IT Construction Zrt. szolgáltatási szerződéséről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy egyelőre nem dönt a PRO-IT 
Construction Zrt. (2636 Tésa, Petőfi utca 16., levelezési cím: 5820 Mezőhegyes Petőfi Sétány 
4/1.) által küldött szolgáltatási szerződésről „A PRO-IT Construction Zrt. által nyújtott 
informatikai és térfigyelő rendszerelemek karbantartási szolgáltatásokhoz”. 
A testület szeretné elhívni Korompai Sándort, a Zrt. vezérigazgatóját a 2023. szeptember 27. 
szerdán 14 órától kezdődő, munkaterv szerinti ülésére, ahol a képviselők felteszik esetleges 
kérdéseiket és közlik esetleges módosító javaslataikat. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntését közölje a Zrt. vezérigazgatójával. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2023. augusztus 15. 

 
10. napirendi pont: Az augusztus 19.-ei városi rendezvényhez a hangosítás fedezetének 

biztosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: Az augusztus 19.-ei rendezvény egyik fő fellépője – a 
korábban jóváhagyott programon kívül - a Magyar Rhapsody Projekt lesz, a Nemzeti 
Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. felajánlása következtében. A fellépő költségét a Zrt. 
átvállalta, de előzetes megegyezés alapján azt kérték, hogy az előadás hangosítását az 
önkormányzat biztosítsa. Ennek ára bruttó 1.400.000,-Ft. Kéri a kérdéseket, véleményeket. 
 
Uj Zoltán képviselő: Ez az az együttes, amelyik pár évvel ezelőtt már fellépett a városban és 
mindösszesen 20 ember nézte meg az előadást? 
 
Pap István Tibor polgármester: A Covid utáni időszakban lépett fel a Magyar Rhapsody 
Projekt a városban, mely akkor nem volt kellőképpen hirdetve a lakosság körében, ezért is volt 
olyan alacsony az érdeklődők száma. Most azonban megkereste a Rádió7-et és a BEOL 
internetes oldalt, akik ingyenesen reklámozzák az eseményt. Kéri, akinek további kérdése, 
véleménye van, tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, 
hogy a Képviselő-testület az augusztus 19.-ei rendezvényen fellépő Magyar Rhapsody Projekt 
(90 perces élő koncert Molnár Leventével) hangosításának költségét biztosítsa, mintegy bruttó 
1.400.000,-Ft (azaz egymillió-négyszázezer forint) összegben, a hangosítást ellátó Benkő 
Tamás Ferenc egyéni vállalkozó részére, mely kiadás fedezete az Önkormányzat 2023. évi 
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költségvetésének adóbevételi többlete legyen és kérje fel a polgármestert, hogy döntését közölje 
a rendezvény szervezőivel, kézfelnyújtással jelezze. 
  
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

134/2023. (VIII. 9.) Kt. számú határozat 
Az augusztus 19.-ei városi rendezvényhez a hangosítás fedezetének biztosítása 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az augusztus 19.-ei rendezvényen 
fellépő Magyar Rhapsody Projekt (90 perces élő koncert Molnár Leventével) hangosításának 
költségét biztosítja, mintegy bruttó 1.400.000,-Ft (azaz egymillió-négyszázezer forint) 
összegben, a hangosítást ellátó Benkő Tamás Ferenc egyéni vállalkozó (5900 Orosháza Derű 
u. 16., adószám: 68963529-1-24) részére. 
A kiadás fedezete az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntését közölje a rendezvény szervezőivel. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: haladéktalanul 

 
11. napirendi pont: Centrál Étterem - Dolgozók jutalmazása 

 
Pap István Tibor polgármester: A Centrál Étterem ebben az évben is biztosította a Nemzeti 
Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. idénymunkásainak étkeztetését 2023. június 4. - augusztus 4. 
közötti időszakban. A tevékenységgel elért eredménye a költségek levonását követően nettó 
29.620.643, -Ft lett. A Centrál túlteljesítette azt a tervet, melyet az élelmezésvezető készített a 
várható eredményről. A jelentős nyereségből javasolja a dolgozók, -10 fő- jutalmazását bruttó 
300.000,-Ft/fő összegben. 
 
Magyar Tibor képviselő: A Centrál dolgozói az elmúlt két hónap alatt komoly, megfeszített 
munkát végeztek, szabadságra nem mentek. A jutalom nem lehetne nettó 300.000,-Ft/fő? Ez a 
harmadik olyan év, amikor jelentős bevételt ért el az intézményegység ezzel a nyári munkával. 
Négy évvel ezelőtt komoly veszteséggel zárt a Centrál, mára ez már megváltozott. 
 
Uj Zoltán képviselő: Az állandó dolgozói létszám 10 fő, de a közmunkások is megfeszített 
munkát végeztek. Részükre is szándékozik a testület jutalmat adni?  
 
Pap István Tibor polgármester: Jogszabályi előírás, hogy a közfoglalkoztatottak évente egy 
alkalommal kaphatnak pénzbeli jutalmat. Természetbeni juttatásra van lehetőség. Át fogják 
gondolni a módját, behozzák a testület elé később. 
 
Magyar Tibor képviselő: Mindenképpen jutalmazni kell valamilyen formában a 
közmunkásokat is. 
 
Uj Zoltán képviselő: Javasolja egyelőre az állandó dolgozók jutalmazását, az előterjesztésben 
szereplő összeggel. Kéri, hogy a polgármester járja körbe a közmunkások jutalmazásának 
lehetőségét. 
 



15 
 

Pap István Tibor polgármester: Egyetért, örül a felvetésnek. Megkérdezi Csokán Anita 
élelmezésvezetőt a közfoglalkoztatottak számáról és a képviselőket e-mailben kiértesíti. Kéri, 
akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület a Centrál Étterem által a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság 
Zrt. idénymunkásainak étkeztetésével elért nyereség (nettó 29.620.643,-Ft) terhére jutalomban 
részesítse az étkeztetésben résztvevő 10 fő dolgozót bruttó 300.000,-Ft/fő értékben, összesen – 
szociális hozzájárulási adóval együtt- bruttó 3.390.000,-Ft (azaz hárommillió-
háromszázkilencvenezer forint) összegben, és kérje fel a Hivatal pénzügyi-gazdálkodási 
csoportját, hogy a jutalom számfejtéséről mihamarabb gondoskodjon az érintett 10 fő esetében, 
kézfelnyújtással jelezze. 
  
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

135/2023. (VIII.9.) Kt. számú határozat 
Centrál Étterem - Dolgozók jutalmazása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Centrál Étterem által a Nemzeti 
Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. idénymunkásainak étkeztetésével elért nyereség (nettó 
29.620.643,-Ft) terhére jutalomban részesíti az étkeztetésben résztvevő 10 fő dolgozót bruttó 
300.000,-Ft/fő értékben, összesen – szociális hozzájárulási adóval együtt- bruttó 3.390.000,-
Ft (azaz hárommillió-háromszázkilencvenezer forint) összegben. 
Felkéri a Hivatal pénzügyi-gazdálkodási csoportját, hogy a jutalom számfejtéséről mihamarabb 
gondoskodjon az érintett 10 fő esetében.  

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
12. napirendi pont: A víziközművek 2023 – 2037. közötti időszakra vonatkozó gördülő 

fejlesztési terv módosítása és a rendelkezésre álló forrás felhasználását célzó 
ivóvíz-hálózati rekonstrukciós munkák megrendelése 

 
Pap István Tibor polgármester: A Képviselő-testület 2022. január 26 napján megtárgyalta 
az Nemzeti Vízművek Zrt.-vel kötendő tranzakciós szerződés tervezetét, a 26/2022. (I.26.) Kt. 
számú határozatában a víziközmű vagyon átadásáról döntött, azzal a kitétellel, hogy a 
víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források Mezőhegyes területén lévő víziközmű 
rendszer fejlesztésére legyenek felhasználva. Az áprilisban elfogadott határozat szerint a 
Kozma Ferenc utcai gerincvezeték építés beruházási, és nem felújítási feladat, ezért a feladattal 
kiegészített GFT ivóvíz beruházási táblázatot jóváhagyásra fel kell terjeszteni a Magyar 
Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz. Ezt a folyamatot az Alföldvíz Zrt. 
lebonyolítja, amelyre a meghatalmazást a Képviselő-testületnek határozatával meg kell adnia.  
A városban az egyik kritikus állapotú ivóvíz gerincvezeték és bekötővezetékei a Bem utcában 
találhatók, ezért azt javasolta a Zrt., hogy a rendelkezésre álló bruttó 21.569.027, -Ft forrásból 
a Bem József utcában 375 folyóméter hosszban ivóvízvezeték rekonstrukció és 216 folyóméter 
hosszban 18 db házi bekötés kiváltás kerüljön kivitelezésre. Sajnos az önkormányzat nem tud 
ivóvíz szolgáltató rendszert üzemeltetni és fenntartani. Kéri, akinek kérdése, véleménye van, 
tegye meg. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 
fogadja el és értsen egyet a víziközművek 2023. évi Gördülő Fejlesztési Terv ivóvíz felújítási 
és pótlási fejezetének módosításával, a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező tartalommal 
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(„Felújítások és pótlások összefoglaló táblázata”), hatalmazza meg az ALFÖLDVÍZ Zrt-t, 
hogy a 2023-2037. közötti időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv 2023. évi ivóvíz 
fejezetének módosítását nyújtsa be a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatalhoz 
jóváhagyásra, a jegyzőkönyv 1. számú melléklete és 2. számú melléklete („Beruházások 
összefoglaló táblázata”) szerinti tartalommal és rendelje meg a módosításra kerülő Gördülő 
Fejlesztési Terv (GFT) ivóvíz felújítási és pótlási fejezetében szereplő Mezőhegyes, Bem 
József utcai ivóvíz-hálózati rekonstrukciós munkák kivitelezését az ALFÖLDVÍZ Zrt-től nettó 
16.983.485-Ft +27%ÁFA, bruttó 21.569.026,-Ft - GFT-ben rendelkezésre álló - összegből és 
hatalmazza fel a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására, kézfelnyújtással jelezze. 
  
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

136/2023. (VIII.9.) kt. számú határozat 
A víziközművek 2023 – 2037. közötti időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési terv 

módosítása és a rendelkezésre álló forrás felhasználását célzó ivóvíz-hálózati 
rekonstrukciós munka megrendelése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete elfogadja és egyetért a víziközművek 2023. évi 
Gördülő Fejlesztési Terv ivóvíz felújítási és pótlási fejezetének módosításával, a jegyzőkönyv 
1. számú mellékletét képező tartalommal („Felújítások és pótlások összefoglaló táblázata”). 
A testület meghatalmazza az ALFÖLDVÍZ Zrt-t, hogy a 2023-2037. közötti időszakra 
vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv 2023. évi ivóvíz fejezetének módosítását nyújtsa be a 
Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatalhoz jóváhagyásra, a jegyzőkönyv 1. 
számú melléklete és 2. számú melléklete („Beruházások összefoglaló táblázata”) szerinti 
tartalommal. 
Megrendeli a módosításra kerülő Gördülő Fejlesztési Terv (GFT) ivóvíz felújítási és pótlási 
fejezetében szereplő Mezőhegyes, Bem József utcai ivóvíz-hálózati rekonstrukciós munkák 
kivitelezését az ALFÖLDVÍZ Zrt-től nettó 16.983.485-Ft +27%ÁFA, bruttó 21.569.026,-Ft - 
GFT-ben rendelkezésre álló - összegből és felhatalmazza a polgármestert a szükséges 
dokumentumok aláírására.   

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
13. napirendi pont: A József Attila ÁMK alapító okiratának módosítása 

 
Pap István Tibor polgármester: Az alapító okirat módosítására a Ruisz utcai telephely 
címének módosítása miatt van szükség. Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel 
kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes 
Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratának 
módosítását a beterjesztett tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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137/2023. (VIII.9.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

alapító okiratának módosítása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, a Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja: 
 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja a 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete által 2023.01.10. napján 
kiadott MPH/53-102/2022. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) 
és (3) bekezdése alapján – 137/2023. (VIII.9.) sz. Kt. határozatra figyelemmel a 
következők szerint módosítom: 
 
1. Az alapító okirat 1.2.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

1.2.2. telephelye(i): 
 

 telephely megnevezése telephely címe 
1 Bölcsőde  5820 Mezőhegyes, Csokonai utca 1. 

2 1 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 17. 

3 2 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 4.  

4 3 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Csokonai utca 1. 

5 Étkeztetés 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

6 Vendégház 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca. 10. 

7 Közművelődés, városi könyvtár, iskola 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 

8 Alapszolgáltatási Központ 5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos utca 20. 

 
2. Az alapító okirat 6.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.2.    A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám 

 feladatellátási hely megnevezése alapfeladat 
megnevezése 

munkarend 
megjelölés
e 

maximális 
gyermek-, 
tanulólétszám 

1 
1 számú Óvoda (5820 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 
17.) 

óvodai nevelés  50 

 
1 számú Óvoda (5820 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 
17.) 

a többi gyermekkel, 
tanulóval együtt 
nevelhető, sajátos 
nevelési igényű 
gyermekek óvodai 
nevelése 

 5 

2 2 számú Óvoda (5820 
Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 4.) óvodai nevelés  50 
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 2 számú Óvoda (5820 
Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 4.) 

a többi gyermekkel, 
tanulóval együtt 
nevelhető, sajátos 
nevelési igényű 
gyermekek óvodai 
nevelése 

 5 

3 3 számú Óvoda (5820 
Mezőhegyes, Csokonai utca 1.) óvodai nevelés  25 

 3 számú Óvoda (5820 
Mezőhegyes, Csokonai utca 1.) 

a többi gyermekkel, 
tanulóval együtt 
nevelhető, sajátos 
nevelési igényű 
gyermekek óvodai 
nevelése 

 5 

4 Bölcsőde (5820 Mezőhegyes, 
Csokonai utca 1.) szociális  10 

 
 
3. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.3.    A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

 

ingatlan címe ingatlan 
helyrajzi 
száma 

vagyon feletti 
rendelkezés joga 
vagy a vagyon 
használati joga 

az ingatlan 
funkciója, célja 

1 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 721 Üzemeltetés, 
kezelés 

Közművelődés és 
könyvtár 

2 5820 Mezőhegyes, Csokonai utca 1. 129 Üzemeltetés, 
kezelés 

Óvoda, bölcsőde 

3 5820 Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 
4. 

527 Üzemeltetés, 
kezelés 

Óvoda 

4 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 
utca 17. 

736 Üzemeltetés, 
kezelés 

Óvoda 

5 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 
utca 22. 

3 Üzemeltetés, 
kezelés 

Étkeztetés 

6 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 
utca 10. 

863/1 Üzemeltetés, 
kezelés 

Vendégház 

7 5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos 
utca 20. 

743/1 Üzemeltetés, 
kezelés 

Szociális 
intézmény 

 
Jelen módosító okiratot 2023.09.01. napjától kell alkalmazni. 
 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 
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Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye van a József Attila 
Általános Művelődési Központja módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító 
okiratával kapcsolatban, tegye meg. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, 
hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános 
Művelődési Központja alapító okiratát (módosításokkal egységes szerkezetben) a beterjesztett 
tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

138/2023. (VIII.9.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

alapító okirata (módosításokkal egységes szerkezetben) 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, a Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratát a törzskönyvi nyilvántartásba 
történő bejegyzés napjától az alábbiak szerint adja ki: 
 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a(z) Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratát a 
következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

3.1. A költségvetési szerv 
3.1.1. megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános 

Művelődési Központja 
3.1.2. rövidített neve: József Attila Általános Művelődési Központ 

3.2. A költségvetési szerv 
3.2.1. székhelye: 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 
3.2.2. telephelye(i): 

 telephely megnevezése telephely címe 
1 Bölcsőde  5820 Mezőhegyes, Csokonai utca 1. 
2 1 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 17. 
3 2 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 4.  
4 3 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Csokonai utca 1. 
5 Étkeztetés 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 
6 Vendégház 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca. 10. 
7 Közművelődés, városi könyvtár, iskola 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 

8 Alapszolgáltatási Központ 5820Mezőhegyes, Kossuth Lajos utca 
20. 

 
2.A költségvetési szerv 

alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 
2.1 A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1979.10.15. 
2.2 A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 
2.2.1 megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
2.2.2 székhelye: 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

 
2.3 A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 
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 megnevezése székhelye 

1 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
Képviselőtestületének Centrál Élelmezési 
és Szolgáltató Központja  

5820 Mezőhegyes, Kozma F. utca 22. 

2 
Mezőhegyes Város képviselőtestületének 
Alapszolgáltatási Központja 

5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos utca 20. 

 
3 A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1 A költségvetési szerv irányító szervének 
3.1.1 megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő testülete 
3.1.2 székhelye: 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

3.2 A költségvetési szerv fenntartójának 
3.2.1  megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
3.2.2 székhelye:5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

 
4 A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1 A költségvetési szerv közfeladata: A költségvetési szerv ellátja az óvodai nevelés, ellátást; 
bölcsődei ellátást, könyvtári szolgáltatás nyújtását, közművelődést, gyermek és 
közétkeztetést. A költségvetési szerv a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
1993. évi III. törvény alapján ellátja a nappali szociális és gyermekjóléti feladatokat, házi 
segítségnyújtást, szociális étkeztetést.                 

4.2 A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 
 szakágazat száma szakágazat megnevezése 
1 851020 Óvodai nevelés 

4.3 A költségvetési szerv alaptevékenysége: az óvodai nevelés, mely tartalmazza az óvodai 
neveléssel integrálható sajátos nevelési igényű gyermek ellátását, sérülés specifikum 
szerint testi fogyatékos (mozgáskorlátozott), gyengén látó, enyhe fokban hallássérült, 
enyhe értelmi fogyatékos, a fejlődés egyéb pszichés zavarával (súlyos tanulási, figyelem- 
vagy magatartás-szabályozás zavarral) küzdő gyermekek ellátását is; a bölcsődei ellátás; 
a könyvtári szolgáltatások nyújtása, közművelődés; a gyermek és közétkeztetés. Az 
Önkormányzat számára kötelező feladatként megjelölt család és gyermekjóléti 
szolgáltatásokat, törvényi kötelezettség alapján szociális alapszolgáltatásokat nyújt 
(szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása) 
 

4.4 A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 
 kormányzati funkciószám kormányzati funkció megnevezése 

1 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 
kapcsolatos feladatok 

2 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 
3 049010 Máshova nem sorolt gazdasági ügyek 
4 082042 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása 
5 082043 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme 
6 082044 Könyvtári szolgáltatások 

7 082091 Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel 
fejlesztése 

8 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

9 091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, 
ellátásának szakmai feladatai 

10 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 
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11 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 
12 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 
13 102031 Idősek nappali ellátása 
14 104012 Gyermekek átmeneti ellátása 

15 
104030 Gyermekek napközbeni ellátása családi bölcsőde, 

munkahelyi bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet 
vagy alternatív napközbeni ellátás útján 

16 104031 Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő 
ellátása 

17 104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali 
intézményében 

18 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés 
19 104042 Család és gyermekjóléti szolgáltatások 
20 107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán 
21 107052 Házi segítségnyújtás 

4.5 A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Mezőhegyes Város közigazgatási 
területe 

5 A költségvetési szerv szervezete és működése 
5.1 A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 

A költségvetési szerv vezetőjét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 
20. § (1) bek. e) pontja és (5) bekezdése, valamint a 67. § (1) bekezdése és a pedagógusok 
előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) 
Korm. rendelet 21/A. §-a alapján: – pályázat alapján – Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat Képviselő-testülete határozott időre, 5 évre nevezi ki. 
Egyéb munkáltatói jogok gyakorlója: a polgármester 

5.2 A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 
 foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 közalkalmazotti jogviszony Közalkalmazottak jogállásáról szóló1992 évi XXXIII. 
tv. 

2 megbízási jogviszony A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény  

3 
közfoglalkoztatási 
jogviszony 

A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz 
kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról 
szóló 2011. évi CVI törvény 

 
6 A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1 A köznevelési intézmény 
6.1.1 típusa: Többcélú intézmény- általános művelődési központ 
6.1.2 alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 

gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyerekek óvodai nevelése 
6.1.3 gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény gazdálkodási 

feladatait a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal (5820 Mezőhegyes, Kozma 
Ferenc utca 22.) látja el 

6.2 A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám 

 feladatellátási hely megnevezése alapfeladat 
megnevezése 

munkarend 
megjelölése 

maximális 
gyermek-, 
tanulólétszám 

1 1 számú Óvoda (5820 Mezőhegyes, 
Kozma Ferenc utca 17.) óvodai nevelés  50 
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 1 számú Óvoda (5820 Mezőhegyes, 
Kozma Ferenc utca 17.) 

a többi gyermekkel, 
tanulóval együtt 
nevelhető, sajátos 
nevelési igényű 
gyermekek óvodai 
nevelése 

 5 

2 2 számú Óvoda (5820 Mezőhegyes, 
Ruisz Gyula utca 4.) óvodai nevelés  50 

 2 számú Óvoda (5820 Mezőhegyes, 
Ruisz Gyula utca 4.) 

a többi gyermekkel, 
tanulóval együtt 
nevelhető, sajátos 
nevelési igényű 
gyermekek óvodai 
nevelése 

 5 

3 3 számú Óvoda (5820 Mezőhegyes, 
Csokonai utca 1.) óvodai nevelés  25 

 3 számú Óvoda (5820 Mezőhegyes, 
Csokonai utca 1.) 

a többi gyermekkel, 
tanulóval együtt 
nevelhető, sajátos 
nevelési igényű 
gyermekek óvodai 
nevelése 

 5 

4 Bölcsőde (5820 Mezőhegyes, 
Csokonai utca 1.) szociális  10 

 
6.3 A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

 

ingatlan címe ingatlan 
helyrajzi 
száma 

vagyon feletti 
rendelkezés joga 
vagy a vagyon 
használati joga 

az ingatlan 
funkciója, célja 

1 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 721 Üzemeltetés, 
kezelés 

Közművelődés és 
könyvtár 

2 5820 Mezőhegyes, Csokonai utca 1. 129 Üzemeltetés, 
kezelés 

Óvoda, bölcsőde 

3 5820 Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 
4. 

527 Üzemeltetés, 
kezelés 

Óvoda 

4 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 
utca 17. 

736 Üzemeltetés, 
kezelés 

Óvoda 

5 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 
utca 22. 

3 Üzemeltetés, 
kezelés 

Étkeztetés 

6 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 
utca 10. 

863/1 Üzemeltetés, 
kezelés 

Vendégház 

7 
5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos 
utca 20. 

743/1 Üzemeltetés, 
kezelés 

Szociális 
intézmény 

 
Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 
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Bejelentések 
 

1. A Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületről 
 
Pap István Tibor polgármester: A 2023. április 26.-i testületi ülésen már tájékoztatta a 
képviselőket, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00024 számú „Komplex 
infrastrukturális fejlesztések Mezőhegyesen” elnevezésű pályázat kapcsán a Kertészek Földje 
Akciócsoport Egyesület milyen hibákat vétett. Megkérte a műszaki csoportot, hogy készítsenek 
kimutatást az Egyesület hibájából okozott egyéb anyagi pluszkiadásokról. Ez az összeg 17 
millió Ft. Megkérte dr. Varga Imre ügyvéd urat, hogy vizsgálja meg, hogy az önkormányzat 
milyen kártérítési lehetőséggel élhet az egyesület irányába. Ezt az anyagot a szeptemberi soros 
ülésre be fogja terjeszteni. 
 

2. Gyermekorvos kérdése 
 
Pap István Tibor polgármester: Sajnos a gyermekorvos bejelentette, hogy 2023. november 
1. napjától a határozott idejű szerződése meghosszabbítását nem tudja vállalni. Ismét 
gyermekorvost kell keresni, újabb hirdetést ad fel az önkormányzat. 
 

3. dr. Kolozsi Anita telekvásárlása 
 

Pap István Tibor polgármester: A testület felhatalmazta, hogy folytasson tárgyalást dr. 
Kolozsi Anitával az ingatlanvásárlási szándékáról. Tájékoztatta a kérelmezőt a bonyolult és 
időigényes eljárásról, aki nem állt el vásárlási szándékától, azonban érdekelné az ingatlan 
vételára, ezért indikatív értékbecslést fog kérni, melyről tájékoztatja a testületet és a kérelmezőt 
is. 
 

4. LED izzócsere 
 
Pap István Tibor polgármester: A LED izzókat biztosító CYEB Energiamegoldások Kft.-vel 
egyeztetett és azt a tájékoztatást kapta, hogy a hivatalos regisztrációra szeptembertől lesz 
lehetőség, az izzók átadására körülbelül novemberben kerül sor. 
 
Dr. Szabados Éva aljegyző: A szerződést is javítaniuk kell, még az sem végleges. 
 

5. Kerékpárút átadás 
 
Pap István Tibor polgármester: A kerékpárút hivatalos átadása 2023. augusztus 25. napján 
lesz. Az átadásra felkérte Lázár János miniszter urat. 
 

6.  
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Kéri, hogy a rendőrök és polgárőrök fokozottan figyeljék 
azokat a vidéki munkásokat, akik nagy tételben begyűjtik a közterületen álló fák gyümölcsét. 

 
Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb 
kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Kovács 
István és Krcsméri Tibor képviselőket. A Képviselő-testület ezután a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontjában 
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foglaltak alapján zárt ülést tart. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri 
Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1630 órakor – berekesztette. 
 
 
A SZMSZ szerint, akik a zárt ülésen nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 
 

K. m. f. 
 

 
        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 
           polgármester                           jegyző 
 

 
 
       Kovács István                                 Krcsméri Tibor 
       képviselő                képviselő 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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